



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-ZECHARIAH-004

撒迦利亚书 4:6-5:11

查克 史密斯牧师主讲

题目：从小事开始

亲爱的弟兄姐妹，平安，今天我们继续查考旧约撒迦利亚书第 4 章。

上次我们指出，神的工作不是靠势力，不是靠才能，乃是单单靠神的圣灵方能成事。所以，我们投入神的圣工之前，必须先寻求圣灵的带领，这是极为重要的。为耶稣基督做工而能成功的秘诀，是在于清楚圣灵的运行，并与圣灵配合。

有人问我，怎么知道某件事是主的带领？怎么知道神要做什么事？我常对他们说：「神总是引导我们走向敞开的门；如果神把门打开了，就进去！如果神把门关上，不要把门砸开。」我们往往在这方面犯错了。我们常想：「哦，神要我做这件事工！」但那一道门却关上了。我们就说：「好吧！我要把那道门砸破，把它推开。我要进去，我要这么做。」结果花了更多精力、努力和时间在一个胎死腹中的计划上。

我认为，教会往往犯了一个很大的错误，就是强硬推展一些计划，力图完成某项计划。但撒迦利亚书 4 章 6 节说：『万军之耶和华说：不是倚靠势力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的灵方能成事。』

提供本节目的史密斯牧师分享他建立教会的经验，说，多年前，他们在另一条街上盖了一间小礼拜堂。后来事工渐渐发展，开设了三堂崇拜，所以要扩充圣堂，在隔壁放 500 个座位，地方很拥挤。三堂崇拜都在主日早上进行。冬天来了，他们的处境很艰难，头痛了：「我们怎么办呢？」教会里有人说：「我在地產企业办事。我们公司在美景区买了十英亩的地。可是失去了业权。」他又说：「多年来，我们一直想处理那笔生意，都不成功。我相信神要把那块地留给我们教会。所以才让我进入那间企业，让我在四年前就把那块地留着，让我们在那里盖教会。」

他又说：「如果教会能买下那十英亩地，就算我有损失也没关系。」
他们是在四年前以 45 万 6 千块美金买下那块地。

史密斯牧师说：「啊，可是我们根本买不起这十英亩地。」他表示自己没信心。
教会又有一个人来对史牧师说：「我想那个女业主愿意以 30 万美金现款卖给我们。」

史牧师说：「啊，她不可能收 30 万美元的现金，因为她不久前才取消了 45 万 6 千美金支票的赎回权，而且他们在四年前买下的，地价已经上涨了。」

那人又说：「如果我用教会的名誉去跟她议价，给她 30 万美元的现金，你准不准我去办这件事？」

史牧师说：「当然可以！」

过了几天，那人打电话给史牧师，他很兴奋地说：「那个女业主答应啦！」

史牧师说：「太好了！我们现在要怎么做？到哪里去筹募 30 万美元的现金？」

那人说：「我手上一张 9 万美金的信托契约，可以用这契约借贷给教会，免一年的利息。我想以这张契约作为抵押，她大概会接受。」

当时，他们教会有 6 万元。那人又说：「因为这块地很值得买，我想储蓄贷款部肯借一半的钱给教会，贷款期两年。」

于是史牧师和那位弟兄一起到储蓄贷款部去办手续。这笔交易很划算，所以他们答应提供贷款，就贷了 15 万美金，两年的期限。这样，史牧师的教会就买了那块地。

史牧师说，买地的事加重他们的负担，有许多工作要做，因为那是一片荒废的农地。他们要盖停车场，要改善连接向日葵大道的街道和人行道，还要盖房子等等，这些工程都需要大笔钱。平常史牧师从教会驾车回家，上了向日葵大道，就会靠转向左边的交通灯，然后下到美景。到了那里，他看着那十英亩的荒地，心跳就加速。

他自言自语说：「哎，史密斯，你为什么买这块地，让教友承担这么重的责任？地买下来了，但后面还有许多工作要做！你到底想怎么样？」

他在沈思：「我们非得努力啊，我真的希望可以脱身，不要办这件事！我到到底在做什么？我该怎么办？」

他一想到要筹那笔钱，心就慌乱了。他坐在车子里，想到这一切，手心直冒汗！

史牧师说，这时主问他：「这是谁的教会？」

他说：「主啊，是你的教会。」

「那你还忧虑什么？如果是我的教会，就算破产也与你无关。我的教会，我会负责。」

他说：「主啊，我真是后知后觉！我还以为我要负责呢。那好！既然是你的教会，这就是你的问题了，你去解决这件事吧！」

史牧师的車子来到圣地牙哥高速公路的时候，他心中觉得无比的荣耀，一直为着主的教会来赞美主，因为靠着主，他得胜了！

史牧师说，他驾着车子上了大街，停在拐角处，从那里看过去，想到第一次的付款期马上要来到。他们从储蓄贷款部借了 15 万美金，这次只要付这笔钱的利息。虽然教会早有预算，问题不大，但史牧师说又对主说：「主啊，这是你的教会，不是吗？你觉得这样花你的钱，有智慧吗？你不会从中得到什么。主啊，那只是利息，会直接进入他们的金库里。你不会再看到那笔钱了。这样花掉，有智慧吗？既然是你的教会，为什么不干脆全部还清那 15 万美金。你有能力办到啊！」

史牧师回到家里，师母对他说：「爱德叫你打电话给他。」爱德就是那个房地产经纪人，他的企业买了那块地皮，后来又失去了业权。史牧师打电话给爱德。

爱德说：「史牧师，贝壳石油公司打电话给我，说，他们翻查纪录，发现我们企业仍然拥有那块地皮。石油公司想买转角的那块地，出价 15 万美金。你说，教会对那块地有兴趣吗？只要 15 万美金。」贝壳石油公司本来就在转角处。

史牧师说，从那次起，他就不再担心了。主一直奇妙地眷顾着祂的教会。所以，他觉得轻松了，可以放松自己，让主亲自发展祂的教会。因为史牧师说：「不是倚靠势力，不是倚靠我们的组织才干，更不是倚靠我们强行推展计划，而是倚靠神的灵方能成事。」

『万军之耶和华说：乃是倚靠我的灵方能成事。』

所以在所罗巴伯面前的大山，也变成了平地，那些大山会在他眼前消失，成为平地。

主有奇妙的方法把你面前的大山夷为平地。真的很有意思，因为我们总是担忧将来的事：「是呀，今天足够，可是，啊，我不知道下礼拜会怎样！到目前，神眷顾着我。我还在这里。神带领我到了这里。但我担心的不是目前，而是下礼拜，下个月！」有意思的事，我们通常花很多时间担忧未来的事，但等我们到了那个时候，那些大山已经被迁移了，剩下的只是平地。一切都解决了。神把我们眼前的大山夷平了，当神的灵在我们身上做工的时候，真是奇妙啊！

主的话语对所罗巴伯来说，是充满鼓励性的。神鼓励他重建圣殿。他已经放弃了，百姓停工了。他们说：「没法进行了！」他们曾经组织了百姓，努力重建。当中有些人负责清除瓦砾；有些人把石块搬走。他们全都尽力投入重建的工作，而且推动百姓参加建造的工程。可是，工作却毫无进展。他们没什么成就，只好放弃。他们觉得很艰难！因此耶和華的话临到他们说：「嘿！这项工程不是靠什么有组织的力量，不是靠势力，而是靠我的灵方能成事。」

当年，那些妇女到坟墓去找耶稣的尸体，她们说：「谁把石头辊开了？」他们很担心，纷纷议论说：「谁把挡住墓门的大石头辊开了？」她们都很担忧。她们到了坟墓那里，看到什么呢？看到石头已经辊开了。我们也有这种忧虑：「我们到那里的时候，该怎么办？」等我们到了那里，就发现主已经到过那里，而且把一切都处理妥当了。大山在主的面前已经成爲平地。

撒迦利亚书 4 章 8 和 9 节说：

[8] 耶和華的话又临到我说：

[9] 「所罗巴伯的手立了这殿的根基，他的手也必完成这工，

所罗巴伯已经放弃了，他不再继续重建圣殿了。但主说：「瞧！他已经开始了，他一定要完成那工程！」

第 9 和 10 节：

[9] 「你就知道万军之耶和華差遣我到你们这里来了。

[10] 谁藐视这日的事为小呢？

当然，这是令人泄气的事情之一。他们立圣殿根基的时候，那些老人却开始苦号：「啊！可怕啊！」因爲他们记得所罗门圣殿是何等荣耀！与那所圣殿相比，现在这些犹太百姓所建造的殿真是相形见拙！可是，那些从没见过所罗门圣殿的年轻人却是那么兴奋：「啊，你们看圣殿的根基！」他们全都兴奋极了！但那些老人却在一边号啕大哭！真是叫人心酸的景象！他们眼见所建造的圣殿是那么寒酸，就在哭泣、哀号！「啊！这圣殿这么小！小得可怜！」但这里说：『谁藐视这日的事为小呢？』

许多时候，我们总想超越神的作为。神是按着非常重要的步伐来带领我们在灵性上成长。但许多时候，我们不满意神所定的步伐。我们想要超越神的步伐。我们常常轻视生命中一些琐碎的事物。

你想等候一扇大门爲你敞开，等候像葛培里博士这类的著名布道家来邀请你，说：「我准备开展某项事工。请你来帮忙，在这些大聚会中讲道。」你说：「好啊，我一直在等候这样的机会。」没错！可是，说实在，你还没准备好呢！神从小小的事工来开始磨练我们。最初，我教主日学。然后，我教导和带领青年小组。都是从小小的事工开始。很多人瞧不起这些小小的事工。但如果你在小事上

不忠心，神决不会兴起你，让你去负责较大的事工。所以不要『藐视这日的事为小』！不论神呼召你去做什么工作，你只管去，为荣耀神而做，就对了。如果你在小事上忠心，神会把更大的事交托你管理。
从小事开始。

这里说到有人『藐视这日的事为小』！今天也一样。这是很悲哀的。因为你因此受到限制，受到局限，而不会成长。你要愿意投入在最小的事工上，满足于做这些小小的工作，然后才有成长的机会。神呼召你去做的是这些微不足道的工作；神要你忠心于微小的事工，因为主说：『谁藐视这日的事为小呢？』

撒迦利亚书 4 章 10 节说：『这七眼乃是耶和華的眼睛，遍察全地，见所罗巴伯手拿线铎就欢喜。』

这七眼就是启示录第 5 章说的站在神宝座前的七灵。

第 11 到 14 节：

[11] 我又问天使说：「这灯台左右的两棵橄榄树是什么意思？」

[12] 我二次问他说：「这两根橄榄枝在两个流出金色油的金嘴旁边是什么意思？」

[13] 他对我说：「你不知道这是什么意思吗？」我说：「主啊，我不知道。」

[14] 他说：「这是两个受膏者站在普天下主的旁边。」

这里说的这两个受膏者，就是启示录那里的两个见证人。他们就是启示录 11 章说的那两棵橄榄树，两个灯台，立在世界之主面前的。就是在末后日子，神的两个见证人。我们指出，玛拉基书上说到，以利沙是其中一位见证人。按哈该书 2 章 23 节所说，可能所罗巴伯是另外那位见证人。

好，我们继续讲解撒迦利亚书第 5 章。

撒迦利亚书 5 章第 1 节说：『我又举目观看，见有一飞行的书卷。』
这一定是个很奇怪的画面，一个像飞碟形状的物体。

第 2 到 4 节：

[2] 他问我说：「你看见什么？」我回答说：「我看见一飞行的书卷，长二十肘，宽十肘。」

[3] 他对我说：「这是发出行在遍地上的咒诅。凡偷窃的必按卷上这面的话除灭；凡起假誓的必按卷上那面的话除灭。」

[4] 万军之耶和華说：我必使这书卷出去，进入偷窃人的家和指我名起假誓人的家，必常在他家里，连房屋带木石都毁灭了。」

这书卷，或飞行的书卷与审判有关。因为圣经没告诉我们别的，所以我只知道这么多。

撒迦利亚书 5 章 5 和 6 节：

[5] 与我说话的天使出来，对我说：「你要举目观看，见所出来的是什么？」

[6] 我说：「这是什么呢？」他说：「这出来的是量器。」

「量器」这个字，实际上是一个「蒲式耳」，约等于一个「蒲式耳」和三品脱。

第 6 到 8 节：

[6] 他又说：「这是恶人在遍地的形状。」

[7] 我见有一片圆铅被举起来。这坐在量器中的是个妇人。

[8] 天使说：「这是罪恶。」

这里实际上说的是「伊法」。第 7 节说到：『有一片圆铅』，原文可作「他连得」，这就与商业主义相关。在神眼中，这是邪恶的。

8 到 11 节：

[8] 他就把妇人扔在量器中，将那片圆铅扔在量器的口上。

[9] 我又举目观看，见有两个妇人出来，在他们翅膀中有风，飞得甚快，翅膀如同鹳鸟的翅膀。他们将量器擡起来，悬在天地中间。

[10] 我问与我说话的天使说：「他们要将量器擡到那里去呢？」

[11] 他对我说：「要往示拿地，为他盖造房屋；等房屋齐备，就把他安置在自己的地方。」

神指责以巴比伦为中心的商业体系。当时，巴比伦就是商业中心。当然也就是预言在启示录 18 章所说到的那将要被毁灭的现代商业体系。

撒迦利亚得见这些异象，也得到瞭解释。还有一个异象我们还没讲。你会发现继续读下去，就越清晰，因为主都给这些异象作了解释。我很感谢主，因为祂解释了这些异象，不然我们真的一头雾水。

今天这个问题是关于死海这个地方。这位听众说：

亲爱的查克老师，从报道中知道，死海的海水正在快速干枯。我也知道，在末后的日子，死海将会重新滋养生命。这些说法正确吗？圣经是否谈论过在末后死海将再次生机蓬勃？

这些说法正确。圣经也谈论过。今天死海正是枯干的。从前是海岸的地方，现在有些地方的水平线已经后退了差不多半英里。圣经确实讲到将来会有一条新的河从耶路撒冷流出，注入死海，使死海的水得到医治。渔夫就在隐基底一带晒渔网。隐基底在死海边上。所以你的问题都是对的！